

КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА “ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ”

ЗАТВЕРДЖУЮ  
директорка ЦПРПП  
М.ШЕЙЧУК



**ПЛАН РОБОТИ  
на жовтень 2021 р.**

№ з/п	Зміст роботи	Термін проведення	Відповідальний	Примітка
<b>Організаційно-аналітична діяльність</b>				
1	Оперативні наради	Щопонеділка	Шейчук М.П	
2	Ознайомлення педагогічних працівників з нормативними документами в галузі освіти КМУ, МОН, оприлюднення інформації на сайті, фейсбук-сторінці, педагогічних спільнотах)	постійно	Працівники ЦПРПП	
3	Оновлення єдиного інформаційного банку працівників ЗЗСО території обслуговування.	упродовж місяця	Працівники ЦПРПП	
4	Розробити Положення про професійні спільноти. Залучити до обговорення положення керівників спільнот.	до 12.10	Шейчук М.П.	
5	Узгодити з ВППО питання організації навчання тренерів НУШ та залучення супервізорів для роботи з педагогами зони обслуговування	упродовж місяця	Шейчук М.П.	
6	Створити базу даних супервізорів Волинської області.	до 15.10	Шейчук М.П.	
7	Впорядкувати базу даних молодих педагогів території обслуговування	до 15.10	Шейчук М.П	
8	Розробити положення про сайт ЦПРПП	до 25.10	Кобилінська О.В.	
9	Аналіз запитів педагогічних працівників щодо їх професійного розвитку	постійно	Працівники ЦПР ПП	
<b>Професійний розвиток за програмами підвищення кваліфікації у ЦПРПП (неформальна освіта)</b>				
1	Педагогічний інтенсив “Цифрова компетентність та медіа грамотність учителя”	з 25.10.	Кобилінська О.В.	
2	<i>Освітня студія керівника ЗДО</i> Модуль 2.	з 20.10	Кобилінська О.В.	

3	Онлайн-практикум “STEM: від першокласника до випускника”	10-24.10	Яцюк Л.І.	
4	День Центру в ЗЗСО	26.10	працівники Центру	за запитом
<b>Консультативна підтримка:</b>				
1	з питань професійного розвитку педагогів та побудови індивідуальної траєкторії професійного розвитку	постійно	Працівники ЦПРПП	за запитом
2	з питань підбору програм підвищення кваліфікації педагогів	постійно	Працівники ЦПРПП	за запитом
3	з питань атестації педагогічних працівників у 2021/2022 н.р.	постійно	Працівники ЦПРПП	
4	керівників професійних спільнот педагогічних працівників закладів освіти «Підготовка вчителя до самоосвітньої діяльності як складова його професійного зростання»;	постійно	Працівники ЦПРПП	
5	адміністрацій закладів освіти, щодо перспективного планування підвищення кваліфікації та складання орієнтовного плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників;	упродовж місяця	Працівники ЦПРПП	за запитом
6	адміністрації закладів щодо розробки та ведення документації в закладах освіти з інклюзивною формою навчання	постійно	Кобилінська О.В.	за запитом
7	педагогічних працівників щодо участі у фаховому конкурсі “Учитель року 2022”	упродовж підготовки до конкурсу	Яцюк Л.І.	за запитом
<b>Координація діяльності професійних спільнот</b>				
1	Консультації керівників МО з питань організації методичного супроводу освітнього процесу в закладах освіти	постійно	Працівники ЦПРПП	за запитом
2	Модерування професійних спільнот педагогів території обслуговування через онлайн-спільноти	постійно	Модератори спільнот	
<b>Формування єдиного інформаційного освітнього простору ЦПРПП</b>				
1	Забезпечити функціонування веб сайту КУ «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Володимир-Волинського району Волинської області	постійно	працівники ЦПРПП	
2	Оновлювати на веб сайті бази даних програм підвищення кваліфікації педагогічних працівників, інформацію про суб'єктів підвищення кваліфікації	постійно	працівники ЦПРПП	

	необхідної для професійного розвитку педагогічних працівників			
3	Наповнювати сайт установи контентом що висвітлює напрямки роботи центру.	постійно	працівники ЦПРПП	
4	Модерувати сторінки професійних спільнот на веб сайті Центру.	постійно	працівники ЦПРПП	
<b>Психологічна підтримка педагогічних працівників у процесі їхнього професійного розвитку</b>				
1	Консультування педагогічних працівників з питань особистісного та професійного розвитку	постійно	Кобилінська О.В.	за запитом